

## Tárgytematika / Course Description

### Szakdolgozati projekt II.

ANITVA1002

Tárgyfelelős neve /

Teacher's name: dr. Darabos Ferenc

Félév / Semester: 2021/22/1

Beszámolási forma /

Assesment: Folyamatos számonkérés

Tárgy heti óraszám /

Teaching hours(week): 0/0/0

Tárgy féléves óraszám /

Teaching hours(sem.): 0/0/0

---

### OKTATÁS CÉLJA / AIM OF THE COURSE

A hallgatók tanulmányainak a lezárása diplomadolgozat formájában történik. Cél hogy a hallgatók a megfelelő előkészületek alapján tudják záródolgozatukat elkészíteni. A Szakdolgozati projekt I. és a Szakdolgozati projekt II. tantárgyat egyszerre, ugyanabban a félévben veszik fel a hallgatók, amikor a szakdolgozat elkészül.

---

### TANTÁRGY TARTALMA / DESCRIPTION

A tárgyhoz rendelt órák döntően önálló hallgatói munkát jelentenek, a belső konzulensek a félév során konzultációs időpontokat biztosítanak a hallgatók számára. A konzultációk során megbeszéljük a témakijelölést, irodalmazást majd ezt követően a fejezetek részletes felépítését, a primer kutatást és módszereit, a hallgatói munka folyamatos ellenőrzésre kerül.

---

### SZÁMONKÉRÉSI ÉS ÉRTÉKELÉSI RENDSZERE / ASSESSMENT'S METHOD

A hallgató a félév során legalább hat alkalommal köteles a belső konzulenssel konzultálni munkájának alakulásáról, a hat alkalomból legalább egy személyes találkozást jelent. A hallgató belső konzulense egyrészt aláírással vagy annak megtagadásával, illetve három- vagy ötfokozatú (tantárgytól függően) skálán értékeli a szakdolgozó teljesítményét.

Folyamatos konzultáció a [darabos.ferenc@sze.hu](mailto:darabos.ferenc@sze.hu)-n, illetve a <https://meet.google.com/txo-soec-nhd> platformon, illetve a honlapon olvasható konzultációs időpontokban személyesen.

---

### KÖTELEZŐ IRODALOM / OBLIGATORY MATERIAL

A tárgyhoz rendelt órák döntően önálló hallgatói munkát jelentenek, a belső konzulensek a félév során konzultációs időpontokat biztosítanak a hallgatók számára.

Irodalmak találhatóak az oktató tárgyainak moodle oldalán.